


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Wall Street yatırımcıları, yüksek değerlemeler ulaşan teknoloji ve çip hisselerinden uzaklaşıp ekonomik 

büyümeye duyarlı farklı sektörlere yönelirken, Nasdaq endeksi teknik destek seviyeleri aşağı yönlü kırdı

➢ Gelişmiş yapay zeka araçlarının yaratacağı iş risklerinden endişe duyan yatırımcıların yazılım ve reklam 

sektörlerinden çekilmesiyle, ABD ve Avrupa merkezli teknoloji hisselerinde trilyonluk değer kaybı yaşandı

➢ Altın ve gümüş düştü, gümüş ii günlük toparlanmanın ardından sert şekilde geriledi

➢ Bitcoin, küresel piyasaları saran geniş çaplı riskten kaçış dalgasıyla birlikte 70 bine geriledi

➢ Bessent, Fed’in bağımsızlığının halkın kuruma duyduğu güvene dayandığını ancak enflasyonun 

kontrolden çıkmasına ve gelirleri ‘’tahrip etmesine’’ izin verdiği için güven kaybedildiğini söyledi

➢ Petrol, ABD ve İran’ın Umman’da görüşme yapma konusunda anlaşması, Orta Doğu’da arzı sekteye 

uğratabilecek bir askeri çatışma endişesini azaltırken düşüş kaydetti

➢ Fed Üyesi Cook, mevcut faiz seviyesinin hafif derecede kısıtlayıcı olduğunu belirterek, ek faiz indirimleri 

öncesinde gelişmelerin izlenmesi gerektiğini söyledi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18121 – 1.18407 – 1.18668

1.17767 – 1.17522 – 1.17456

EUR/USD paritesi Perşembe günü erken Avrupa işlemlerinde 
1,1785 civarına gerileyerek değer kaybediyor. Euro (EUR), Euro 
Bölgesi enflasyonunun Avrupa Merkez Bankası’nın (ECB) faiz 
kararı öncesinde hedefin belirgin şekilde altına düşmesinin 
ardından ABD Doları (USD) karşısında zayıflıyor. Almanya 
Fabrika Siparişleri ve Euro Bölgesi Perakende Satış verileri de 
Perşembe günü ilerleyen saatlerde açıklanacak.
Eurostat tarafından Çarşamba günü yayımlanan verilere göre 
Euro Bölgesi Uyumlaştırılmış Tüketici Fiyat Endeksi (HICP) 
enflasyonu ocak ayında yıllık bazda %1,7’ye gerileyerek önceki 
%1,9 seviyesinin altına indi. Buna karşılık çekirdek HICP ocakta 
yıllık %2,3 artış göstererek aralık ayındaki %2,3 seviyesine 
paralel kaldı. Her iki veri de beklentilerle uyumlu geldi. Bu 
rakamlar, ECB’nin gelecekte faiz indirimlerine gidebileceği 
beklentilerini güçlendirerek ortak para birimi üzerinde bir 
miktar satış baskısı oluşturdu.BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.36228 – 1.36548 – 1.36877

1.35921 – 1.35787 – 1.35649

GBP/USD paritesi Perşembe günü Asya saatlerinde 1,3620 
civarında işlem görürken ikinci gün üst üste düşüşünü 
sürdürüyor. Parite, gün içinde açıklanacak İngiltere Merkez 
Bankası’nın (BoE) faiz kararı öncesinde Sterlin’in (GBP) baskı 
altında kalmasıyla zayıflıyor.
BoE’nin Para Politikası Kurulu’nun şubat ayında politikayı 
değiştirmeyerek faizleri sabit tutması genel beklenti olurken, 
aralık ayında faizlerin 25 baz puan indirilmesine ilişkin 5’e 4 gibi 
çok yakın bir oylamanın ardından uzun vadeli görünümde 
önemli bir değişiklik beklenmiyor.
GBP/USD paritesi ayrıca, ABD Merkez Bankası’ndan (Fed) gelen 
şahin sinyaller ve ABD’de faiz indirimlerinin daha yavaş bir 
tempoda gerçekleşeceği beklentileriyle güçlenen ABD Doları 
nedeniyle geriliyor. 

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

157.130 – 157.453 – 157.866

156.437 – 155.780 – 154.963

Japon Yeni (JPY), Perşembe günü Asya seansında güçlenen ABD 
Doları karşısında iki haftanın en düşük seviyelerine yakın 
seyrediyor ve son yaklaşık bir haftadır süren düşüş trendini 
uzatmaya açık görünüyor. Yatırımcılar, Başbakan Sanae 
Takaichi’nin genişlemeci maliye politikası planları nedeniyle 
Japonya’nın mali sağlığına ilişkin endişelerini koruyor. Buna ek 
olarak 8 Şubat’taki erken seçim öncesindeki siyasi belirsizlik de 
Yen için olumsuz bir unsur olarak öne çıkıyor ve para biriminin 
zayıf performansına katkı sağlıyor.
Öte yandan geçen hafta Tokyo’dan gelen daha yumuşak tüketici 
enflasyonu verileri, Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) yakın 
zamanda faiz artıracağı beklentilerini zayıflatarak Yen 
üzerindeki baskıyı artırdı. ABD Doları ise iki haftanın zirvesine 
tırmanırken USD/JPY paritesini 157,00 seviyesine yakın tutuyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4976 – 5026 - 5072

4881 – 4825 - 4786

Altın (XAU/USD), gece saatlerinde 5.100 dolar seviyesini 
aşamamasının ardından Perşembe günü Asya seansında sert 
satışlarla 4.800 doların altına geriledi. ABD Doları iki haftanın 
en yüksek seviyesine yükselerek dört yılın dip seviyesinden 
başlayan toparlanmasını sürdürmeye çalışıyor ve bu durum 
emtia üzerinde aşağı yönlü baskı oluşturuyor. Ayrıca devlet 
destekli bir kuruluşun Çin’in 2025 yılı altın tüketiminde düşüş 
yaşandığını bildirmesi de gün içindeki sert gerilemeye katkı 
sağladı.
Jeopolitik cephede İran ile ABD’nin Cuma günü Umman’da 
görüşmeler yapma konusunda anlaşmaya varması, daha geniş 
çaplı bir askeri çatışmaya dair endişeleri azaltarak güvenli liman 
talebiyle desteklenen altını zayıflattı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

64.81 – 65.72 – 66.52

62.94 – 61.90 – 60.26

WTI tipi ABD ham petrolü fiyatları, önceki gün yaşanan sert iki 
yönlü hareketlerin ardından Perşembe günü Asya seansında 
64,00 dolar civarında dengelenmiş görünüyor. Ancak 
yatırımcıların ABD-İran nükleer görüşmelerini yakından izlemesi 
nedeniyle emtia geçen hafta görülen beş ayı aşan zirvenin 
altında kalmaya devam ediyor.
Askeri çatışma riskinin yüksek olmasına rağmen her iki tarafın 
yetkilileri ABD ile İran’ın nükleer program konusunda Cuma 
günü Umman’da görüşmeler yapacağını açıkladı. Bununla 
birlikte ABD’nin nükleer olmayan konuların da masaya 
gelmesinde ısrarcı olması görüşmeleri riske atabilir ve Başkan 
Donald Trump’ın İran’a yönelik saldırı tehdidini hayata geçirme 
ihtimalini canlı tutabilir. Bu durum jeopolitik risk priminin 
korunmasına ve petrol fiyatlarının destek bulmasına neden 
oluyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.560 – 5.113 – 5.611

3.866 – 3.561 – 3.239

Doğal gaz fiyatları Çarşamba günü 3,55 dolarla iki günün en 
yüksek seviyesine yükselerek 200 günlük hareketli ortalama 
yakınındaki direnci test etti. Gücün devam etmesi ve şu anda 
3,59 dolar seviyesinde bulunan bu ortalamanın daha doğrudan 
test edilmesi olasılığı bulunuyor. Bu ortalamanın üzerine 
çıkılması, pazartesi günü görülen haftanın zirvesi olan 3,74 
doların ve günlük zirvelerin üzerinde kalıcı bir yükseliş 
potansiyeline işaret edebilmek için gerekli olacak. Talepte 
güçlenmeye dair sinyal alınabilmesi için bu seviyelerin üzerinde 
bir günlük kapanış gerekiyor.
Ocak ayında 3,01 dolar seviyesinde görülen dipten bu yana 
doğal gazda oynaklık belirgin şekilde arttı. Bu seviye daha 
yüksek bir dip oluşmasına yol açarak yükselen uzun vadeli 
trend çizgisini üçüncü temas noktasıyla teyit etti. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24755 – 24918 - 25056

24427 – 24242 - 24139

Alman hisseleri Çarşamba günü, Euro Bölgesi enflasyon verileri 
ve Almanya özel sektör verileri dahil önemli ekonomik 
açıklamaların sindirilmesinin ardından günü düşüşle kapattı. 
Gösterge endeks DAX yüzde 0,72 geriledi.
Eurostat’ın öncü verilerine göre Euro Bölgesi yıllık enflasyonu 
ocak ayında piyasa beklentileriyle uyumlu şekilde yüzde 1,7’ye 
gerileyerek bir önceki ay revize edilen yüzde 2 seviyesinin altına 
indi. Enerji, gıda, alkol ve tütünü hariç tutan çekirdek enflasyon 
ise önceki ve beklenen yüzde 2,3 seviyesinden yüzde 2,2’ye 
düştü.
ING, “Faiz indirimi beklemiyoruz ancak bu durum Avrupa 
Merkez Bankası Yönetim Konseyi toplantısındaki daha güvercin 
tartışmalara yakıt sağlayacaktır” değerlendirmesinde bulundu.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25167 – 25514 - 25725

24683 – 24537 - 24410

ABD hisse senedi vadeli işlemleri Perşembe günü erken 
saatlerde bir miktar yükselirken, yatırımcılar yeni şirket 
bilançolarını değerlendiriyor ve Alphabet’ten gelen son 
sinyalleri inceliyor. Günün erken saatlerinde teknoloji 
hisselerini sert şekilde etkileyen satış dalgasının ardından 
piyasalar dengelenmeye çalıştı.
Alphabet (GOOG) hisseleri, şirketin finansal sonuçlarını 
açıklaması ve yapay zekâ yatırımlarında önemli bir artış 
öngörmesinin ardından seans sonrası işlemlerde yüzde 1’den 
fazla geriledi. Google’ın çatı şirketi, harcamaların artmasını 
beklediğini ve 2026 yılında yatırımların 185 milyar dolara kadar 
çıkabileceğini öngördü. Ancak bu görünüm, yapay zekâ 
altyapısına yönelik uzun vadeli talebe ilişkin iyimserliği 
tazeleyerek Nvidia (NVDA) ve Broadcom (AVGO) gibi teknoloji 
hisselerine destek verdi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

73754 – 76558 - 79224

69741 – 68526 - 67419

Bitcoin, küresel teknoloji hisselerindeki yeni düşüş dalgasının 
kripto piyasalarına da yansımasıyla Perşembe günü Asya 
saatlerinde 71.000 doların altına geriledi. CoinDesk verilerine 
göre dünyanın en büyük kripto parası son 24 saatte yüzde 7,5’a 
varan düşüş yaşayarak 70.700 dolar civarındaki dip seviyeleri 
gördükten sonra kayıplarının bir kısmını telafi etti.
Bu hareket önem taşıyor çünkü kripto piyasası yeniden hisse 
senedi risk iştahının hızlandırılmış bir versiyonu gibi işlem 
görüyor; teknoloji hisseleri düştüğünde kripto da düşüyor ve 
genellikle daha sert düşüyor. Dalgalı geçen bir haftanın 
ardından bazı yatırımcılar panik satışlarının büyük ölçüde sona 
erdiğini düşünmeye başlamıştı. Ancak satışlar yeni bir 
gerekçeyle yeniden hız kazandı. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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